20228HE = X|33]
WeHE 9 SHHX|E HE STMAMRALS 503

|

3. 49l 21
7t EAM@Y): OOO®RIEE, 7|=lx
OOO(=&?

SME), OOOETME), OOOKHF=E HFLHz),
1), OOOERLIR), OOOEMERIH), OOOEN?IF), OOOERIF?E)
- BiM4(63): OOOI==Eah, O0OCI==Fi), OO0 F1), OO0 Fut),
OO0OFEF1), OOOFE 1)

Lt 2&2Y): OO0 FHNF), OOO(

SREE)

4. 971

7 (35) 202289 DEAT U SMAIE HG ATN FYY YAZDL

L (@) 7|2ARYE XS 50 AFEIN FAY HARD
5. 49].0|Z Abg

7t 72| Mot

- OOOEIY, 7IEZFMT: M Y 108 5 8Y0| Z430f 40| Fgicoz

EERE
Lt

M 3|XHR0228tHE H[23|) 3|9lE E
IAFOl ® Xt 2oE9| T2 UYE

g MYslgm, 2 Y ©
ot By Mol

|40fl 2k

ohd A=M SHE HArZ
- OOORIER): 20225tHE -7 5l shdX| = HE A=A FGE AAHRZD
CHotol &2 FEAMElelzgahel 2485 29

- X2 'E 202

MEHez d35n

o MAIANH TS
Al AR MEHFQIALE) S0 HE Mg
Xao ME HAAMSAZS dFHe
[ A ATS Si s AN AT WA A (K e GEE
MES(40%)
N M Bl A =
2% | 8% | nEsw | 2E 1z A&
= (FAEAAY 23
0ot (?328% 7,000,000 | 2,800,000 - | 84xt 2R ol w2 ojx|2
000 614 M0 e 7|Ead HE
il
OQ1t (54112) 7,000,000 2,800,000 2,100,000 5,250,000 (974 ) x40%




~ M AZEAM
—+—'—'T o O = I:I-_;It_ AI‘ Q
) | ==Y (@ TEALAD A ™

OOt 000 5,440,000 2,176,000 2,100,000

(30963)

61AF AR [HE 7[E=3%

00O
-
eolon (54113) 6,000,000 2,400,000 2,100,000 5,250,000 (974 ) x40%

00O
-
oloN; (42823) 6,000,000 2,400,000 1,866,400 71K ®Molof M2 7|Z=2oH MY

B E

oozt | 990 | 7000000 | 2800000 | 1866400 | #660.000EEHE)x40%
(54188)

7(6) 15,376,000 | 10,032,800 | * (FZ) Z 5,343,2008

| 1-2xtE e AFA=lof efs) 7|=
ATEs HES As2 2 ATAMEIME MSOH| WAV MZ0[H, =
k=]

O
O
O
-0
0
0zl
fot
5
o
Ofo
°
e
0
rot
N
rlo
~
R
|0

2 2 (Kt =0 7|=TES A= el HARSEol M
sz HEE 89S Xeotk| fn ghEX 2|5 Zd?:l% 28 dditE
DRzEz Qs 7| 2d+2s HES HtHshs

OOOERRL): Sof HUARIN h AYoz FHQ £ Fo| oL It
A AHEARE FHEYS SRD oY FH-YYLE Fis WA 79
Sio, =22 |23 7|Zo| FMATIN U VA B2 X2 SO (3 BE S
of THE 247t oL ofof Chet Ciso] TRy Aoz =Y

00O HYARIN XS MEHoR REHE AH0| o B I
o0 U2 4 UM 7IEQ| YHATIH U A JEA XARIK| QALE HAS
S5 TEYS WSHY. FMATIN B 20 ABS HE AlWS Sef EAN
2 Bosjop Y HoR BY

;
OOOEIEY): RS 57} ojzig any

(?l& TA): oA 2=

O OOOFIAE): 20225t wS-AT Y SHUX|E HE A=A SFE HAZDof
CHoll otz =Pgsts], HM2HSe3)ol tiet Mas X=YS ch3at #Zo| HE

sto] EEs}7|2 o,



o

—1
=

olx|
o

I:Iﬂ7

=

—

db==L
b=

=
[
=

IAPEOf i}

—

AR

(0]
) Z& 5,343,200

ZFoH
20

4,660,000 (87 &)x40%
[=]

5,250,000 4 (971 &)x40%
5,250,000 (971 &) x40%

6.1.XF Mo ot
71K Mo o

84X 188

6.1.A
* (%

2,100,000
2,100,000
2,100,000
1,866,400
1,866,400
10,032,800

a3 (40%)

2,800,000
2,800,000
2,176,000
2,400,000
2,400,000
2,800,000
15,376,000

7,000,000
7,000,000
5,440,000
6,000,000
6,000,000
7,000,000

000
(53380)
000
(54112)
00O
(30963)
00O
(54113)
000
(42823)
000
A (6%)

(54188)

OOt
eler;
OOt
eler,
OOt
eler;

20N SHE HAF Zotof oo

kio

ﬂ

ol
<lo

Ik

|

Kd

Ho
il

84

) 7=

3

KO
okl
ok

- OOO(

tofl CHSHOY

£l

JoO
&0

.. M_._._

0|
T

IF

3|

=

o

2 A2t sy

PIZ g,

_
o

Py

|

g

o=

|

=

o

k-

SitE 2ldS 21, 0[2f7t 8lof

{ﬂxﬂy 9123 HA%%.

|

=

o

- OOO(RI#

- (8l



